

● Нові можливості

Проект «Почуй лікаря» запрошує долучитися

Студентів медуніверситетів та лікарів-практиків запрошують долучитися до команди медичних експертів проекту «Почуй лікаря».



Проект, створений за ініціативи Львівської ОДА, спрямований на профілактику та інформування, а також роз'яснення волонтерами-медиками важливих питань щодо здоров'я.

«Зважаючи на те, що все більше закладів запрошують до себе волонтерів, ми знову відкрили набір. Долучившись, кожен студент-медик чи лікар-практик зможе не лише проводити лекції в певній галузі для школярів та студентів, а й водночас отримати практичні навички», – зазначила радниця голови Львівської ОДА та керівниця проекту Галина Бордун.

Вона також додала, що в межах проекту планують організувати лекції й для дорослого населення.

Долучившись до команди «Почуй лікаря» на учасників чекатиме:

- комунікація з експертами департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА;
- командна робота на чолі з медичними експертами;
- вдосконалення ораторських здібностей разом з досвідченими спеціалістами;
- практика у вибраній галузі (серцево-судинні захворювання, травматологія, гінекологія, харчування, психічне здоров'я, вакцинація та інші).

Зареєструватися та стати учасником проекту можна за посиланням: <https://forms.gle/trgMunvoXjSPH4Tz6>

Нагадаємо, в межах проекту волонтери вже провели більше пів сотні лекцій, охопивши понад дві тисячі школярів та студентів Львівщини.

Окрім того в межах проекту «Почуй лікаря» медичні експерти розповідають про послідовність, принципи надання першої медичної допомоги, її міфи, а також про співпрацю з теробороною, навчання для мешканців області та про поширені недуги, як їм запобігати, на які симптоми звертати увагу.

Як зазначає медичний експерт Андрій Васько, основним принципом надання першої медичної допомоги є безпека того, хто її надає. Перш ніж підійти до потерпілого потрібно оцінити місце події, аби не наразити себе на небезпеку.

«Є дуже багато порад, які є неправдивими та навіть шкідливими. Щоб якісно надати першу медичну допомогу, потрібно пройти відповідні курси. Через відеоролики чи читання, без практики навчитися це робити буде дуже складно», – розповідає Андрій Васько.

Бувають випадки, коли домедична допомога може лише зашкодити потерпілому: «Послідовність надання першої меддопомоги така: перевірити дихання, серцебиття. Потім визначити наявні пошкодження та вид медичної допомоги. Якщо потерпілий у свідомості, є дихання і серцебиття, тоді можна нічого не робити та чекати на «швидку» допомогу», – пояснює медик.

Також медексперти відповідають на запитання:

- * Що робити при нападі епілепсії?
- * Якщо в тіло проник осколок, арматура чи щось інше. Чи варто самостійно його видаляти?
- * Що треба знати, щоб накласти джгут?
- * Послідовність надання першої допомоги ураженим електричним струмом.
- * Мережа, люди та техніка Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф
- * Як співпрацювати з теробороною?
- * Кількість сертифікованих тренінгових центрів першої медичної допомоги

Нагадаємо, проект ініціювала Львівська ОДА, метою якого є профілактика та інформування, а також роз'яснення про важливі питання щодо здоров'я медичними експертами та волонтерами-медиками.

● Добрі новини

На порятунку – аеромедичні евакуації

У січні в області провели 15 аеромедичних евакуацій, завдяки поліцейському гелікоптеру.

У рамках аеромедичної евакуації, яка реалізується Міністерством внутрішніх справ та Міністерством охорони здоров'я України, пацієнтів з різних куточків області, які потребували негайної спеціалізованої медичної допомоги, транспортували до Львова.

Проект аеромедичної евакуації пацієнтів до закладів охорони здоров'я відновили на Львівщині у жовтні минулого року. Так, у розпорядженні медиків Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф опинився сучасний Airbus Helicopters H-145. Гелікоптер працює як на Львівщині так і за її межами.

Аеромедична допомога це європейський стандарт надання екстреної медичної допомоги населенню, який дозволяє врятувати більше людських життів.

У лікарні «ОХМАТДИТ» створено телемедичний центр

Відбулася підсумкова конференція «Спільна ініціатива Мазовецької Спеціалізованої Лікарні в Остроленці та Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ» для підвищення доступності медичних послуг в області сучасної хірургії».

Під час конференції учасники поділилися досягненнями в межах проекту, який здійснювався в рамках програми трансграничного співпраці «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020» та тривав 5 років.

За словами організаторів, завдяки проекту обласна дитяча лікарня «ОХМАТДИТ» змогла значно удосконалити хірургічну допомогу маленьким пацієнтам.

За цей час лікарня отримала нову сучасну операційну, техніку експертного класу для малоінвазивної хірургії для 3 відділень, телемедичний центр з оновленою конференц-залом, також відбувався постійний обмін досвідом з хірургами з Польщі.

«Створення телемедичного центру – це важливо для пацієнтів, щоб вони не їздили в інші країни на консультації, це також важливо для лікарів, щоб вони могли розвиватися і постійно вчитися», – переконаний заступник директора з хірургічної роботи «ОХМАТДИТ» Богдан Мальований.

Львівські хірурги навчили польських низки оперативних втручань для покращення слуху (шунтування барабаних перетинок, мірингопластика і видалення новоутворів вуха), функціональної хірургії приносних пазух, корекції лікоподібної деформації грудної клітки за Nuss-Park з відеоторакокопічним контролем, при підвищеній вологості долонь (селективна торакокопічна симпатектомія), крипторхізму у хлопчиків.

Наприклад, в «ОХМАТДИТ» з 2005 року проводиться корекція вади методом металостернохондродистракції за Nuss-Park з відеоторакокопічним контролем. В лікарні її удосконалили.

«Ця операція модифікована нашою хірургічною бригадою, що полегшує проведення втручання і дає краще відновлення в післяопераційному періоді. Через 2-3 роки проводиться другий етап оперативного втручання – видалення пластини. Після видалення пластини не втрачається досягнута корекція. Розрізи під час повторної операції виконуються в тому ж місці по старим рубцям, тому нових шрамів немає», – пояснює керівник Центру маловіазивної хірургії Андрій Дворакевич.

Весь досвід хірургів з обох країн помістили у Каталог кращих практик, щоб поширити результати проекту на всій території Програми трансграничного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2014-2020.

Крім того, у рамках проекту лікарні-учасники додатково отримали 3 млн. євро для боротьби з Covid-19. В межах конференції польські партнери представили профілактичну програму для зменшення кількості випадків, що потребують оперативного втручання. На цьому співпраця спеціалістів обох лікарень не завершиться, адже завдяки телемедичному центру, який став можливий під час реалізації проекту, хірурги з країн-сусідів будуть проводити спільні консультації.

Р.С. 21 лютого призначено в.о. директора львівської обласної дитячої лікарні «Охматдит». Ним став відомий лікар Дмитро Квіт, який до цього 30 років очолював львівську міську дитячу лікарню.

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

ТАРАБАС Тетяну Іванівну – голову профспілкової організації КНП Яворівської міської ради Львівської області «Яворівська центральна районна лікарня»

ФАЛИНСЬКОГО Павла Омеляновича – головного лікаря КНП «Городоцька центральна районна лікарня»

*Хай Вас зігриває любов близьких людей,
буде надійною підтримка колег,
частіше посміхається доля,
на душі буде світло й радісно.*

У Західноукраїнському дитячому медцентрі – оновлення

Благодійний велопробіг «Кручу педалі, щоб вони жили» отримав результати своїх зусиль – новий кабінет функціональної діагностики запрацював у Західноукраїнському спеціалізованому дитячому медичному центрі.

Капітальна реконструкція тривала близько року, і ось нарешті дітки проходять обстеження у нових сучасних, комфортних умовах – інформують у Центрі. Приміщення кабінету оновлено завдяки пожертвам учасників минулорічного благодійного велопробігу «Кручу педалі, щоб вони жили» – традиційної ініціативи благодійного фонду «Запорука» та артиста Арсена Мірзояна. Загальна вартість благодійного проекту становить 450 тис грн.

Повноцінний ремонт, нове умеблювання, настінні декорації оживили простір, у якому спостерігаються маленькі пацієнти.

«Кабінет функціональної діагностики – це відправна точка, з якої починається шлях до одужання дитини у ЗУСДМЦ. Під час лікування онкологічних, орфанних (рідкісних) хвороб, муковісцидозу, системних запальних хвороб медики Центру проводять регулярне інструментальне спостереження за станом дитини. Прийняття клінічного рішення напряму залежить від результатів діагностичного обстеження. На основі отриманих даних лікарі встановлюють діагноз, визначають подальше лікування та оцінюють його перебіг», – розповіла Оксана Очеретна, завідувачка відділення діагностики ЗУСДМЦ.

За її словами, у 2021 році у цьому кабінеті зробили майже 8000 електрокардіограм та спірометрій малечі, яка проходить лікування у Центрі. Усі результати корелюють з результатами світових показників, а дослідження, в яких бере участь клініка, відповідають світовим стандартам.

«Малюнки, якими прикрасили стіни, наповнені особливим змістом та символікою. Тут використані універсальні першосимволи трипільської культури. Вони володіють потужною енергетикою, і сподіваємося, додаватимуть сил діткам, що приходять на діагностику», – переконані у БФ «Запорука».

Цьогоріч традиційний велопробіг «Кручу педалі, щоб вони жили» відбудеться 4 червня, у Львові. На залучені кошти організатори планують придбати медичне обладнання для лікарні. Щороку під час велопробігу збирають кошти на потреби Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру.

До слова, у 2022 році придбати квиток на велопробіг можна коштом з картки «eПідтримка».

У Львові відкрили клініку дитячої онкології та трансплантації кісткового мозку

15 лютого у Західноукраїнському спеціалізованому дитячому медичному центрі (ЗУСДМЦ) відкрили клініку дитячої онкології та трансплантації кісткового мозку. Це перша на заході України клініка, що проведиме трансплантацію кісткового мозку у дітей.

ЗУСДМЦ включено у пілотний проект з трансплантації МОЗ та входить до переліку медичних закладів, у яких всі трансплантації кісткового мозку оплачуються Міністерством охорони здоров'я. Витрати за проведені операції лікарням-учасникам пілотного проекту повністю покриваються коштами державного бюджету. Для пацієнтів трансплантація є безоплатною.

Команда спеціалістів центру забезпечуватиме повний цикл онкологічного лікування та трансплантації кісткового мозку. У клініці працюватимуть 12 спеціалістів, які проходили стажування в США, Канаді, Японії, Європі.

На реалізацію проекту було виділено 23 млн грн, з них 14,6 млн грн – з державного бюджету і понад 8 млн грн – з обласного. Також 450 тисяч євро надали жертводавці. За ці кошти завершено реконструкцію відділення трансплантації кісткового мозку, встановлено кисневу станцію, закуплено обладнання для проведення трансплантації та діагностики ускладнень.

Довідка: КНП ЛОР «Західноукраїнський спеціалізований дитячий медичний центр» – один із провідних дитячих медичних закладів України, який надає високоспеціалізовану медичну допомогу. Щорічно понад 200 дітей з усіх областей України отримують в центрі онкологічне лікування.

СУМУЄМО!

Колектив КНП ЛОР «Львівський обласний клінічний лікувально-діагностичний кардіологічний центр» глибоко сумує з приводу смерті колишнього завідувача диспансерного відділення

БЕША Ігора Михайловича.

Пішов з життя талановитий лікар-кардіолог, всебічно освічений, інтелігентний, з високими моральними якостями, скромний, доброзичливий – людина з великої літери.

25 років присвятив Ігор Михайлович роботі в кардіологічному центрі. Йому були притаманні високий професіоналізм, виняткова працездатність, почуття відповідальності і просто людська гідність. Його поважали і любили в колективі. Він був добрим і щирим порадником.

Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким покійного. Світла та вічна пам'ять про нього назавжди залишиться в наших серцях.